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²é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»ÉÇë Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñáõÙ å»ïù ¿ ÁÝïñ»É ³ÛÝ ï³ñµ»ñ³ÏÁ, 
áñÁ Ò»ñ Ï³ñÍÇùáí ×Çßï å³ï³ëË³ÝÝ ¿, ¨ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý 
Ù³ëáõÙ Ï³ï³ñ»É ÝßáõÙ: 

ÊáñÑáõñ¹ »Ýù ï³ÉÇë ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»É Áëï Ñ»ñÃ³Ï³ÝáõÃÛ³Ý: àõß³¹Çñ 
Ï³ñ¹³ó»°ù Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ ³é³ç³¹ñ³Ýù ¨ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ ³é³ç³ñÏíáÕ 
ï³ñµ»ñ³ÏÝ»ñÁ: ºÃ» Ò»½ ãÇ Ñ³çáÕíáõÙ áñ¨¿ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ ³ÝÙÇç³å»ë å³ï³ëË³Ý»É, 
Å³Ù³Ý³ÏÁ ËÝ³Û»Éáõ Ýå³ï³Ïáí ¸áõù Ï³ñáÕ »ù ³ÛÝ µ³ó ÃáÕÝ»É ¨ ¹ñ³Ý ³Ý¹ñ³¹³éÝ³É 
³í»ÉÇ áõß: 
 

Ò»ñ ³éç¨ ¹ñí³Í Ã»ëï-·ñùáõÛÏÇ ¿ç»ñÇ ¹³ï³ñÏ Ù³ë»ñÁ ¸áõù ³½³ïáñ»Ý Ï³ñáÕ »ù 
û·ï³·áñÍ»É ë¨³·ñáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³ñ: Â»ëï-·ñùáõÛÏÁ ãÇ ëïáõ·íáõÙ: êïáõ·íáõÙ ¿ ÙÇ³ÛÝ 
å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃáõÕÃÁ: 

²é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ  Ï³ï³ñ»Éáõó Ñ»ïá ãÙáé³Ý³ù å³ï³ëË³ÝÝ»ñÁ áõß³¹Çñ ¨ 
ËÝ³Ùùáí Ýß»É å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃáõÙ: ä³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ ×Çßï Éñ³óáõÙÇó ¿ 
Ï³Ëí³Í Ò»ñ ùÝÝ³Ï³Ý ÙÇ³íáñÁ: 
 

ò³ÝÏ³ÝáõÙ »Ýù Ñ³çáÕáõÃÛáõÝ: 
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² Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

I. Î³ñ¹³É ï»ùëïÁ ¨ Ýß»É Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ³ñóÇ ×Çßï å³ï³ëË³ÝÁ: 
Leer el texto y marcar la respuesta correcta de cada pregunta. 
 

Orlando Fonseca, un joven de 29 años, vivía en un piso lujoso en el centro de Barcelona. 
Jamás había tenido problemas con sus vecinos, pero un díase puso furioso por el ruido que llegaba 
del  piso de su vecina Clara Valdéz. Orlando asomó la cabeza por la ventana para quejarse del ruido 
y en el mismo instante vio que su vecina se caía desde la ventana del piso de arriba. De manera 
asombrosa Orlando fue capaz de cogerla en el aire. Todo pasó muy rápido, la chica estaba estresada 
y no dejaba de llorar y pedir disculpas. Resultó, que ella se había caído por una de las ventanas de 
su piso, que estaba rota. La llevaron al hospital, porque ella tenía varias heridas en el cuerpo. Allí 
ella dijo que quería ver a Orlando, que le había salvado la vida y darle las gracias. 

 
 

 
¿Por qué Orlando estaba enfadado? 
 

a) Los vecinos hacían ruido. 
b) Ese día el niño del vecino le rompió la ventana. 
c) El vecino le pidió prestarle dinero. 
d) No funcionaba el ascensor.  
 

¿Qué sucedió cuando Orlando asomó la cabeza por la ventana? 
 

a) Los vecinos del piso de arriba tiraban la ropa vieja. 
b) Cayó una estrella del cielo. 
c) Recibió un ramo de flores de su vecina de arriba. 
d) Se caía la vecina del piso de arriba. 

 
 

¿Cómo se salvó Clara? 
 

a) Orlando la cogió en el aire. 
b) Su novio la abrazó y no la dejó caer. 
c) Cayó sobre el árbol. 
d) Se abrió el paracaídas. 

   

¿En qué estado de ánimo se encontraba la señorita Valdez? 
 

a) Se reía todo el tiempo. 
b) Estaba muy emocionada y asustada. 
c) Intentaba otra vez saltar de la ventana. 
d) Se quejaba, ¿por qué la habían salvado? 

 
 

¿Por qué la llevaron al hospital? 
 

a) Estaba engripada y tenía fiebre. 
b) Tenía dolor de muela. 
c) Tenían que curarle las heridas. 
d) Ella no quería quedarse en su casa. 

 
 

1 

2 

3 

4 

5 
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II.  ¶ïÝ»É, Ã» å³ñµ»ñáõÃÛáõÝÝ»ñÇó Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñÁ, áñ µÝ³·³í³éÇÝ ¿ í»ñ³µ»ñáõÙ:
 Encontrar el tema de cada uno de los pasajes. 

 
Goya empezó a pintar retratos y obras religiosas que le dieron un gran prestigio, hasta el 
punto de que en 1785 ingresó en la Academia de San Fernando y en 1789 fue nombrado 
pintor de corte por Carlos IV. 
 
a) matemáticas 
b) ciencia 
c) medicina 
d) cultura 
 
El Guadalquivir o río Betis constituye el más importante curso fluvial de Andalucía y uno 
de los más importantes de España. Tiene 650 km. de curso, un elevado caudal y es el único 
río español navegable hasta una ciudad de importancia como es Sevilla. 

 
a) arquitectura 
b) astronomía 
c) geografía 
d) física 
 
Argentina es muy famosa por tener una de las ligas de fútbol de mayor competencia a nivel 
internacional, además de sus triunfos conseguidos en los torneos sudamericanos. 

 
a) deporte 
b) medicina  
c) naturaleza  
d) cine 
 
El Parque Nacional de los Picos de Europa abarca tres comunidades: Asturias, Cantabria y 
Castilla y León. Estos picos ofrecen la posibilidad de practicar alpinismo y  senderismo.   

 
a) arte 
b) música 
c) astronomía 
d) naturaleza 
 
El jaguar es el felino más grande del continente americano, y el tercero del mundo en           
tamaño. Las civilizaciones precolombinas de México, Perú y América Central adoraban  
a este felino poderoso.  
 
a) zoología  
b) medicina 
c) deporte 
d) arquitectura 

 
 

6 

7 

8 

9 

10 
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III. ÀÝïñ»É ×Çßï µ³Û³Ó¨Á:  
Elegir la forma correcta del verbo. 

 
   Escuchar música alivia el estrés y el malestar físico. Los psicólogos de una Universidad británica 
apoyaron los resultados de su estudio en un experimento que …11… con un grupo de voluntarios. 
Los participantes …12 … que sumergir las manos en agua helada.  A los voluntarios  les …13… 
escuchar música favorita, resolver operaciones de aritmética o mirar comedias en la televisión. Los 
que …14 … escuchar música lograron …15… las manos en el agua fría por más tiempo que el 
resto. La doctora Laura Martínez que  … 16… en el estudio explicó que la música …17… 
a las personas a …18… con sentimientos positivos, a diferencia de los estimulantes o las drogas. 
Por su parte, el doctor Javier González, uno de los responsables de la investigación … 19 … la 
necesidad de emitir  música en los hospitales que ayudaría a los pacientes a soportar el dolor.  
Además, todos sabemos, que escuchamos música cuando hacemos deporte o cuando  …20… tristes. 

 
 

11  
 
a) hizo  
b) harán 
c) hicieron 
d) haría 

 

 
12  

 
a) tengan 
b) tendrán 
c) tenían 
d) tener 

 

 
13  

 
a) propondrán 
b) propusieron  
c) proponga 
d) propongan 

 

 
14  

 
a) prefieren 
b) prefieran 
c) prefirieron 
d) preferirán  

 

 
15  

 
a) mantener  
b) mantuvieron 
c) mantendrán 
d) mantengan 

 

 
16  

 
a) participo  
b) participó 
c) participando 
d) participará 

 
 

17  
 

a) ayudarían  
b) ayudo 
c) ayudan 
d) había ayudado 

 
 

18  
 

a) relacionarían 
b) relacionen 
c) relacionarse 
d) relacionaban 

 
 

19  
 

a) indique 
b) indico 
c) indicaría 
d) indicó 

 
 

20  
 

a) nos sentimos 
b) se sienten  
c) os sentís 
d) nos sentíamos 
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XII. ÀÝïñ»É Ý³Ë³¹³ëáõÃÛ³Ý ëÏÇ½µ 
Elegir el principio de la oración 

 
  …. no había transporte escolar. 
 
a) Cuando todo el mundo quiera estudiar 
b) Ninguno de ellos  sepa que 
c) Nadie pueda imaginarse que  
d) Cuando era niño, íbamos a la escuela a pie, 
 
   ….   no pudieron asistir al concierto. 
 
a) Los chicos mañana irán al monte,    
b) Los turistas visitaron la catedral, así que 
c) Los niños saldrán de la escuela y 
d) Nosotros estamos viendo la tele y  
 
   ….  colección de pinturas de arte románico. 
 
a) Será prestado 
b) Ellos tengan que conocer 
c) Esta empresa pueda exponer 
d) Este museo tiene la mayor  
 
   ….   generalmente no cambia de opinión   
 
a) Antonio es una persona difícil de convencer y 
b) El director parezca pesimista, 
c) Que su hijo no ganaría  el premio,   
d) Ellas serán muy antipáticas con todos y  
 
….   la policía no pudo hacer nada. 
 
a) Ocurrirá al mediodía, a la hora de comer. 
b) Se marchará a otro pueblo su cumpleaños  
c) El prisionero huyó sin dejar rastro,  
d) Los vigilantes escucharán música  

 

76 

77 

78 

79 

80 
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XI. ÀÝïñ»É Ý³Ë³¹³ëáõÃÛ³Ý ×Çßï ß³ñáõÝ³ÏáõÃÛáõÝÁ:  
Marcar la opción correcta para terminar  la frase. 
 
 El novio le da a la novia el anillo que por su forma circular … 
 
a) simboliza un amor que nunca termina. 
b) causó mucha sorpresa. 
c) pareció algo raro a mucha gente. 
d) significa amistad pasajera. 
 
En muchas playas de la costa granadina es posible  …. 
 
a) jugarán los estudiantes al fútbol. 
b) los niños buscan a sus padres. 
c) practicar deportes como la vela. 
d) los mayores no se meten en el agua 
 
Es muy saludable la fruta, pero podemos engordar… 
 
a) no la ponemos en la nevera. 
b) si comemos grandes cantidades. 
c) compramos en la feria. 
d) si  vendemos en grandes cantidades. 
 
No tengo mucho tiempo para limpiar la casa, por eso los lunes  … 
 
a) fuimos al concierto de música clásica. 
b) viene una asistenta y me ayuda a recoger todos los cuartos. 
c) me visitó una mujer y charlamos un rato. 
d) llegó el portero y me entregó las llaves. 
 
No comprendo cómo puedes caminar con estos zapatos … 
 
a) te los prestaría una vecina tuya. 
b) eran de plástico y de color rojo. 
c) tienen un tacón muy alto y son incómodos. 
d) te los comprabas en la feria. 

 

71 

72 

73 

74 

75 

 5

IV.  î»ùëïÇ µ³óÃáÕáõÙÝ»ñÁ Éñ³óÝ»Éáõ Ñ³Ù³ñ Ýß»É ïñí³Í µ³é³ù»ñ³Ï³Ý³Ï³Ý 
 ï³ñµ»ñ³ÏÝ»ñÇó ×ÇßïÁ: 
 Elegir la opción correcta para completar los huecos del texto. 
 
Salamanca es un destino turístico muy interesante. No es una ciudad …21.... Se puede visitarla en  
....22... días, pero hay muchos monumentos históricos que merecen ser visitados. En  …23…época 
del año  podemos visitarla. Salamanca no tiene …24… clima aunque sí es algo extremo. Los 
inviernos son fríos con temperaturas bajas y los veranos calurosos con temperaturas de más de 30 
grados.  
    Encontrar alojamientono es …25… problema porque hay muchos hoteles muy …26…. En el 
centro pueden ser caros pero seguro que es posible encontrar … 27… pensión económica. 
   Si es la …28… vez que visitas la ciudad te puede sorprender el gran …29… de estudiantes que 
hay. Es que Salamanca tiene una universidad muy …30 … en España y en Europa. 
 
 

  
 

21  
 

a) granito  
b) grandeza                                                   
c) gran 
d) grande 

 

 
22  

 

a) poco 
b) pocas 
c) poca 
d) pocos 

 

 
23  

 

a) el cual 
b) cualquier 
c) cualquiera 
d) cual 

 

 
24  

 

a) malón 
b) mal    
c) malo 
d) mala 

 
 

25  
 

a) ninguno 
b) ninguno 
c) ninguna  
d) ningún 

 

 
26  

 

a) buen 
b) buenas 
c) bienes  
d) buenos 

 
 

27  
 

a) algún  
b) alguna  
c) alguno 
d) algunos 

 
 

28  
 

a) primero 
b) primer 
c) primera 
d) primordial 

 
 

29  
 

a) numerales 
b) numeral 
c) número 
d) números 

 

 
30  

 

a) famosamente 
b) famosa 
c) fama  
d) famosos 

 



 6

V. ¶ïÝ»É Ý³Ë³¹³ëáõÃÛ³Ý ÁÝ¹·Íí³Í ³Ý¹³ÙÇÝ í»ñ³µ»ñáÕ Ñ³ñóÁ: 
 Encontrar la pregunta referente al miembro subrayado de la oración. 
 

 
Mi abuela deja las llaves en el armario.  
 
a) ¿Quién  suele dejarlas allí?   
b) ¿Es grande o pequeño el armario? 
c) ¿Por qué ella las deja  allí? 
d) ¿Dónde las deja ella? 
 
Gonzalo quiere vacunarse contra la gripe. 
 
a) ¿Qué es la gripe?       
b) ¿Qué quiere hacer Gonzalo? 
c) ¿Quién le obliga a hacerlo? 
d) ¿Hay vacuna  contra la gripe? 
 
Ayer Joaquín recogió  el visado. 
 
a) ¿Cuándo lo recogió?    
b) ¿Por qué lo recogió? 
c) ¿Qué recogió él? 
d) ¿Con quien lo recogió? 
 
Andrés tuvo que trabajar para pagarse los estudios. 
 
a) ¿Era  difícil el trabajo? 
b) ¿Dónde tenía que estudiar? 
c) ¿Quién tuvo que trabajar? 
d) ¿Para qué tenía que trabajar? 
 
Ricardo se quita el abrigo. 
 
a) ¿De qué color es el abrigo? 
b) ¿Quién se lo quita? 
c) ¿Dónde se lo quita?  
d) ¿Qué hace Ricardo? 
  
Este verano  ellos quieren ir al norte. 
 
a) ¿Van a ir en avión o en tren? 
b) ¿Cuándo quieren ir al norte? 
c) ¿Por qué quieren ir al norte? 
d) ¿Es fácil ir al norte? 

 
 

31 

32 

33 

34 

35 

36 
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X.  îñí³Íãáñë Ý³Ë³¹³ëáõÃÛáõÝÝ»ñÇó Ù»ÏÁ ëË³É ¿: Üß»É Ã» áñ Ý³Ë³¹³ëáõÃÛ³Ý Ù»ç Ï³` 
 Una de las cuatro frases no es correcta. Señalar el error 

 
ß³ñ³¹³ëáõÃÛ³Ý ëË³É,  
en el orden de palabras, 

 
a) Ricardo jugaba al fútbol en un equipo profesional. 
b) Como sueño tenía, Juan se echó la siesta.                                          
c) Carmen llevaba un sombrero que le cubría la cara. 
d) La guerra civil española empezó en 1936.  
 
 
³ÝáõÕÕ³ÏÇ ËáëùÇ ëË³É,  
error en el estilo indirecto, 

 
a) Susana nos contó que ayer ve a su profesor de historia y al principio no lo reconoce. 
b) Rosa dice que la noche anterior Raúl celebró su cumpleaños con sus amigos.  
c) El maestro aconseja a los alumnos que lean mucho.   
d) María dice muy enfadada que su hija comete muchos errores en los dictados.  
 
Ý³Ë¹ÇñÇ ·áñÍ³ÍáõÃÛ³Ý ëË³É, 
error en el uso de la preposición, 

 
a) Hay pocas calles sin ruido en nuestra ciudad. 
b) Pedro trabaja en esta fábrica desde junio.   
c) Ricardo ha sido castigado para tu culpa.  
d) Ellos quieren comprar una casa con jardín. 
 
óáõó³Ï³Ý  ¹»ñ³Ýí³Ý ·áñÍ³ÍáõÃ³Ý ëË³É,  
error en el uso del pronombre demostrativo, 

 
a) Tenemos hambre, comeremos cualquier cosa. 
b) Estos niños tienen las manos muy sucias. 
c) Ese camisa es de algodón. 
d) Aquel joven que lleva un traje elegante es Julián.  
 
³Ýáñáß Ï³Ù ÅËï³Ï³Ý  ¹»ñ³Ýí³Ý ·áñÍ³ÍáõÃÛ³Ý ëË³É,  
error en el uso del pronombre indefinido  o negativo, 

 
a) No queda ningún cosa que hacer. 
b) No ha ido nadie al concierto. 
c) ¿Hay alguien en tu casa? 
d) Espero que hoy me digan algo. 
 

66 

67 

68 

69 

70 
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X. Üß»É ×Çßï å³ï³ëË³ÝÁ: 
 Marcar la repuesta correcta. 
 

 Un turista italiano viajaba con su gallina en Holanda y fue detenido por la policía. El hombre 
paseaba con su ave por las calles de una pequeña ciudad  ...56...al nordeste de Ámsterdam y no 
sabía que  sin un …57… especial no podía moverse por el país con su gallina. Los habitantes 
llamaron y …58… al turista. La policía arrestó al hombre y le confiscó la gallina, que 
posteriormente fue …59… a pesar de las protestas del italiano. 

La prohibición de trasladar aves es …60… de una epidemia que afecta a las aves y se  
ha extendido por las granjas de Holanda y Bélgica. Esa epidemia está afectando también a las 
personas, ha causado la …61… de un veterinario. Como …62… de ello millones de pollos y de 
gallinas han sido sacrificados por …63… de los gobiernos de los dos países con el …64… de 
detener la propagación  de esta …65… . 

 
  

 
56  

 
a) situar 
b) situación 
c) situado 
d) situada 

 

 
57  

 
a) permisiva 
b) permiso 
c) permitir 
d) permitido 

 

 
58  

 

a) denunciante 
b) denunciar 
c) denunciaron 
d) denunciarán  

 
 

59  
 

a) sacrificada 
b) sacrificado 
c) sacarificación  
d) sacrificio 

 

 
60  

 

a) resuelta  
b) resultados 
c) resultas 
d) resultado 

 

 
61  

 

a) muerta 
b) morir 
c) muerto 
d) muerte 

 
 

62  
 

a) inconsecuente 
b) consecutivo 
c) consecuencia 
d) consecuentes 

 
 

63  
 

a) partes 
b) parte 
c) partida 
d) partícula 

 
 64  
 

a) finalista 
b) finalizar 
c) fin 
d) finalidad 

 

 
65  

 

a) enfermizo 
b) enfermo 
c) enfermera 
d) enfermedad 
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VI. ØÇ³óÝ»É Ý³Ë³¹³ëáõÃÛáõÝÝ»ñÇ 1 ¨ 2 ëÛáõÝ³ÏÝ»ñáõÙ ïñí³Í Ù³ë»ñÁ:  
 Relacionar las partes de las frases de las columnas 1 y 2. 
 

 
 
 
V. ¶ïÝ»É ¹»ñ³ÝáõÝáí ÷áË³ñÇÝí³Í µ³éÁ: 

Encontrar  la palabra adecuada por el pronombre utilizado. 
 
Si Juan me pide, selo presto. 
 
a) grabadora 
b) discos 
c) maleta 
d) dinero 
 
La chica se los leyó. 
 
a) a vosotros 
b) su gerente 
c) a su abuelo 
d) su compañero 
 
Carlos le ayuda con el informe. 
 
a) a sus empleados 
b) a su secretario 
c) su jefa 
d) a sus colegas 
 
El  dependiente se las vendió ayer. 
 
a) a nosotros 
b) cliente  
c) a un comprador  
d) Miguel 

 
Isabel lo está tocando. 
 
a) flauta 
b) guitarra 
c) viola 
d) piano 

 
  

37 Algunas especies marinas como los tiburones a) han desaparecido ya de nuestros océanos.                            

38 Hacer ejercicio físico mejora                                b) la capacidad de concentración.  

39 La clase de hoy ha estado muy buena,                  c) me ha parecido muy interesante.   

40 Si trabajamos menos horas al día     d)  tendremos más tiempo libre 

41 

42 

43 

44 

45 
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Lo siento, en este momento no puedo verla. 
 
a) a Uds. 
b) a ellas  
c) a vosotros 
d) a Amalia 

 
 

Hoy todavía no he podido revisarlo. 
 
a) deberes 
b) poemas  
c) artículo  
d) tarea 
 
El profesor se la dicta.  
 
a) niño 
b) los estudiantes 
c) a los alumnos 
d) secretaria 
 
Nosotros se los regalamos. 
 
a) pasta 
b) caramelos 
c) galletas 
d) biscocho 
 
El camarero se la trae. 
 
a) cerveza 
b) vino 
c) café 
d) frutas 

46 

47 

48 

49 

50 
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4´ Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

VIII. Î³ñ¹³É ï»ùëïÁ ¨ Ýß»É Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ³ñóÇ ×Çßï å³ï³ëË³ÝÁ: 
 Leer el texto y marcar la respuesta correcta de cada pregunta. 
 
    Un periódico local informa, que un enorme búho está aterrorizando a los paseantes del centro de 
Granada. El ave, capaz de transportar zorros y pequeños ciervos, se lanza desde los altos tejados 
hacia la gente que pasa por la zona, informa un periódico local.  
   El búho-águila, cuyas alas miden un metro y medio, se instaló en el tejado de la estación de tren 
en septiembre, pero se convirtió en un problema en Navidad. 
Ricardo Álvarez cuenta como en la estación el avese lanzó contra él desde atrás en el momento en 
que él empezó a correr para coger el tren. El oyó algo como un grito  muy alto y cuando miró atrás 
vio  el búho de alas grises y garras extendidas. 
  Otra víctima, MarcosGarcía, de 40 años y padre de cuatro hijos, declaró, que él salía del trabajo 
cuando oyó un grito y vio esa cara blanca viniendo hacia él. El levantó el brazo y golpeó su ala. 
Entonces el búho cayó al suelo, pero enseguida se levantó y se puso a volar. El hombre estaba tan 
asustado, que pensó  que el búho iba a cogerlo. Fue a casa y llamó a la policía, pero a lo mejor 
pensaron que estaba borracho. 
 

 
 ¿Qué informa un periódico local? 
 
a) Un zorro divertía a los pasajeros de la estación. 
b) Un lobo se lanza desde el bosque hacia la gente. 
c) Un elefante sale del circo y asusta a la gente. 
d) Un búho horroriza a los paseantes. 
 
 ¿Cómo es el búho?  
 
a) Ave parecida al ciervo.  
b) Un pequeño pájaro de alas finas. 
c) Un animal doméstico. 
d) Ave salvaje de grandes alas. 
 
 ¿Dónde atacó el búho-águila a Ricardo? 
 
a) En la parada de autobús. 
b) En la estación de buses. 
c) En la estación ferrocarril. 
d) En el aeropuerto. 
 
¿Cómo reaccionó Marcos García? 
 
a) Se levantó y se dirigió al hospital. 
b) Llamó a sus cuatro hijos. 
c) Llamó a sus compañeros de trabajo. 
d) Golpeó con mucha fuerza al ave. 
 
¿Qué paso al búho después de caer al suelo? 
 
a) Se lo llevó a su casa la última victima. 
b) El ave huyó volando.  
c) No pudo volar más. 
d) Los empleados del parque zoológico se lo llevaron. 
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